

这两班的学生组团参加小记者

新学期,跟着齐鲁晚报小记者团认识大千世界

本报济南9月17日讯(记者 尹明亮) 做一名齐鲁晚报小记者,去发现课本之外的大千世界。新的学年开始了,齐鲁晚报小记者团也开始纳新了。最近这几天,一位位小朋友成了小记者团的新成员,来自济南青龙街小学二年级2班和济南凤凰路小学二年级1班的小朋友还组团报名了齐鲁晚报小记者团。

“过去的一年,孩子收获了很多知识,也收获了很多的快乐。”青龙街小学学生家长曹先生说,在去年的这个时候,刚上一年级的女儿曹子桐就成了齐鲁晚报的一名小记者。在这个学期,当他把小记者纳新的消息转发出去后,又有17个小伙伴追随曹子桐的脚步而来。

“自从跟孩子说了小记者团纳新的消息,孩子就特别激动。在孩子班里一说这个消息,好多小朋友的积极性都特别高。”学生家长孙先生介绍,女儿孙煜宸在济南凤凰路小学二年级1班就读,此次报名小记者,孩子班里有8个同学一起报了名。“还有她两个幼儿园的同学,虽不在一个小学,但得知后也随着一起报了名。在小记者团,希望孩子们能和学校里不一样的收获。”孙先生说。

“让孩子们走出课堂,多与社会进行接触,多参加社会实践对所有的孩子来说都是成长

中不可缺少的。”毕波是青龙街小学二年级2班的班主任,对于学生们积极报名当小记者,毕波也十分赞同。“单纯的课本知识是有局限的,其实作为老师也鼓励孩子们去多参加一些社会实践。现在新的语文教材,也比以往更加注重孩子们社交能力与语言能力的培养。”毕波介绍,希望学生们在齐鲁晚报小记者团,能提升他们主动与他人接触的能力。

齐鲁晚报小记者团是齐鲁晚报打造的公益性团体,目标是培养孩子参与社会实践的能力。为了丰富中小学生学习生活,开拓孩子的视野,齐鲁晚报小记者团为小记者打造了丰富多彩的社会实践活动。

在过去一段时间,我们带领小记者走进大学校园,体验各式各样的大学实验室和展览馆。小记者夏令营,带给孩子们别样的暑假。在这里,小记者“特色课体验营”将带着小记者团免费体验各种各样不同的课外课程,如篮球、足球、跆拳道等课程。“小记者职业体验营”将带领小记者走进医院、银行等各个行业,培养小记者的职业意识。“小记者企业体验营”将组织小记者走进可口可乐等各种企业,了解我们生活中使用的各种食品、用品是如何生产的。

从这个学期开始,跟着我们去发现这个大千世界吧,您



济南凤凰路小学二年级1班的小记者



济南青龙街小学二年级2班的小记者

可以关注齐鲁校园直通车微信公众号了解更多小记者的活动信息,如要报名小记者,您可以从公众号右下角“表格下载”中下载小记者报名表填写好发送

至邮箱357751414@qq.com。您还可以先申请加入小记者团qq群84941630,在群文件中下载报名表。咨询电话:0531—85193855,15969678226。

头条链接

本周末,一起去山大了解百年医学史

本报记者 尹明亮

新的学期,齐鲁晚报小记者团“大学校园行”又启动了。在本周日,我们将组织小记者走进已有百年历史的山东大学齐鲁医学部,去了解这个有着百年历史的大学校园的历史和故事。

山东大学齐鲁医学院的前身曾是齐鲁大学,其医学的最早历史源头可追溯至1864年创办的登州文会馆。自1917年齐鲁大学成立,“齐鲁医学”便开始声名在外,到今年已经正好有100年了。

在此次活动中,学校专业的讲解人员将带领小记者走进山东大学齐鲁医学部的百年医学史展览馆。此外,学校工作人员还将带领小记者参观学校以及齐鲁医院的古建筑群,去发掘古建筑中的历史故事。

“最美幼师”活动本周将启动最终票选

快来选出您心目中的“最美幼师”

本报济南9月17日讯(见习记者 张琪) 幼儿教师除了父母之外的第一任老师,他们对孩子的关怀和照料,以及他们的个人素质、业务水平,都会对孩子的一生产生重要的影响,而这也是家长们最关心的事情。9月10日教师节来临之际,齐鲁晚报·齐鲁壹点推出“最萌童言 最美幼师”系列报道活动。截止到目前,已报道数位优秀幼儿教师的故事,让更多的人了解了幼师那些不为人知的动人故事。

在教师这个大群体中,相比于其他学段的老师,幼儿教师更容易被忽略、被遗忘。提起幼儿教师,不少人认为是“看好孩子,照顾好孩子”就可以了。其实,在他们的背后有着鲜为人知的故事,他们和其他老师一样值得被尊重,值得被重视。

为了让社会进一步了解到幼儿教师群体背后的真实故事,齐鲁晚报·齐鲁壹点首次启动“最美幼师”报道活动,通过区县学前教育主管部门、幼儿园自发推荐等方式,征集了20多位优秀幼儿教师的故事,由记者深入采访,以文字和视频的形式将他们那些感人的故事展示出来。

在记者采访的这些老师中,有在一线岗位上兢兢业业地工作三十余年的老教师,有从事幼教工作十余年全心全意为孩子们着想的骨干教师,也有刚刚从学校毕业走上工作岗位的年轻教师……每位幼儿教



幼儿园老师和孩子们做游戏

师都有自己独特的小故事,每每说到那些记忆深刻的事情时,他们会开心地笑,也会难以自己地流眼泪。记者通过接触发现,每个幼儿教师身上都传递着积极向上的正能量,他们用一颗博爱、善良的心去接纳每一个孩子,用热情饱满的态度对待每一项工作。

九月,“最美幼师”的故事持续进行,多位幼师的故事通过齐鲁壹点手机客户端、齐鲁晚报打造的学前教育专业微信公众号“学前班儿”陆续报道出来,每一篇都以生动形象的图片、正能量的文字以及精美的视频展现,在老师和家长群体中引起了热烈的反响。

“最美幼师”报道活动将在本周启动首届齐鲁“最美幼师”票选,通过投票评选的方式选出十位“最美幼师”,您可以关注微信号“学前班儿”,并为您

喜欢的老师投上宝贵的一票。让我们一起为身边的“最美幼师”送上最真诚的鼓励,为幼儿教师的事业助力。

如果想了解“最美幼师”的故事,并参与投票,或者想观看“最萌童言”的视频,或者想给本报学前教育提供建议,请在齐鲁壹点教育频道点击“最萌童言 最美幼师”专题,或者关注“学前班儿”微信公众号,活动合作欢迎拨打联系电话:0531-85196137,85193136。期待与您一起关注学前教育,关心孩子成长。



扫描关注学前班儿

九所英国高校来我省“结对子”

本报济南9月17日讯(见习记者 王光营 见习记者 冯沛然) 近日,由山东省教育厅、英国大使馆文化教育处主办的“中英教育连线-山东站”活动在省城济南启动。中英双方有近60所高校参与,中方高校代表和英方高校代表进行对口洽谈。

启动仪式上,山东省教育厅总督查孟庆旭表示,希望双方有越来越多的普通高校、职

业院校、中小学校缔结友好学校关系,开展合作办学、学术研讨等校际交流活动。

会上,德比大学、提赛德大学、布里斯托大学、罗伯特高登大学、诺丁汉大学、德蒙福特大学等9所英国大学表达了希望与中国合作的愿望。他们表示,希望在学历教育、短期互访、冬令营及夏令营等方面能够与中方院校进行深入交流与合作。

军事专家宋心之为新生讲军情

本报济南9月17日讯(见习记者 冯沛 通讯员 王雅文 王记兵) 14日,空军司令部军事研究室文职研究员宋心之教授走进正在军训的齐鲁师范学院,做客“国是讲坛”,以“台海对峙的回顾与展望”为题,解读我国军事形势,党委宣传部宋新刚部长任辅讲。

宋心之教授围绕主题,结合自身在空军部队30多年的工作经历,对我国军事发展概况进行了解读。

宋新刚认为,个人的发展与国家和民族的命运息息相关,大学生必须具有浓厚的爱国情怀。军训新生就自身存在的疑惑和问题与宋心之教授进行了互动交流。

开学季,济南联通做好服务迎新

本报济南9月17日讯(见习记者 冯沛然) 近日,山东大学迎来了2017年报到的“小鲜肉”新生。济南联通从网络保障、手机安全、营销服务等多方面展开工作,做好校园迎新服务。

在新生报到处,联通公司提前准备了遮阳帐篷和大型签名墙。联通公司还举办了“迎新季”电竞大赛,邀请

电竞圈知名人士助阵。

济南联通还推出多种优惠套餐,大流量、大数据引领校园进入“流量放心用”时代;为确保大学生的信息安全,济南联通还在开学季开展了“防范通讯信息诈骗”宣传活动,向师生宣讲普及通讯信息安全常识,帮助在校大学生增强防范意识,提升自防能力。